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Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha .eiÜ m;%h
w;s úfYI

^rcfha n,hmsg m%isoaO lrk ,§&

III jeks fldgi – bvï
bvï rchg .ekSu ms<sn| oekaùï

wxl 2287$01 – 2022 cq,s 04 jeks iÿod – 2022'07'04

bvï w;alr .ekSfï mk; ^460 jeks mßÉfþoh&

38 jeks j.ka;sh ^w& w;=re úOdkh hgf;a wd{dj

2022 wxl 100 ork wd{dj

ixpdrl yd bvï wud;HdxYfha fhduq wxlh: 
4-3$20$2019$NRD$398'      

m%d' f,a' fhduq wxlh: DSA$PALU /
LND$LAQST$02/10/01-589.   

bvï w;alr .ekSfï mkf;a ^460 jeks mßÉfþoh& 38 jeks 
j.ka;sfha ^w& w;=re úOdkfhka ud fj; mjrd we;s n,;, 
wkqj" ixpdrl yd bvï wud;H" kd,l cQâ yßka m%kdkaÿ jk 
uu my; i|yka Wmf,aLkfha 1 jeks fþofha i|yka bvï 
w;alr .ekSfï ks,Odßhdg ke;fyd;a" tlS ks,Odßhd úiska ta 
i|yd n,h fok ,o fjk;a ks,Odßfhl=g" tu Wmf,aLkfha 
2 jeks fþofha oelafjk kshñ; bvu iajdñ;ajhg .ekSug 
fuhska kshu lrñ'
 
 yßka m%kdkaÿ"
 ixpdrl yd bvï wud;H'

2022 cqks ui 03 jeks Èk'     
ixpdrl yd bvï wud;HdxYh"
bvï uyf,alï ld¾hd,h"
—ñysl; ueÿr˜" wxl 1200$6"
rcu,aj;a; mgqu."
n;a;ruq,a,'

fuu w;s úfYI .eiÜ m;%h www.documents.gov.lk fjí wvúfhka nd.; l< yel'
1A – G37025 – 19 (2022/06)

Wmf,aLkh

     

 1' bvï w;alr .ekSfï ks,Odß – m%dfoaYSh f,alï" 

m¨.iajej'

 2' bvfï úia;rh – W;=re ueo m<df;a" wkqrdOmqrh 

Èia;%slalfha" m¨.iajej m%dfoaYSh f,alï fldÜGdifha" wxl 

589" ynrK .%du ks,Odß fldÜGdifha" ynrK .fï msysá 

i¾fõh¾ ckrd,af.a wxl Aa/PLGS/2021/208  yd 2021'08'30 

Èke;s m%.uk wkqf¾Lkfha i|yka my; ±lafjk kïj,ska 

yd m%udKj,ska hq;a bvï len,sj,g udhsï:

 01' len,s wxl 1 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0062 

 W;=rg: ÿïßh ud¾.h iy ã' wd¾' úl%uiQßh ysñlï lshk 

bvu; kef.kysrg: len,s wxl 6; ol=Kg: len,s wxl 6" 5 

iy len,s wxl 2; ngysrg: len,s wxl 2 iy ÿïßh ud¾.h'

 02' len,s wxl 2 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0902

 W;=rg: ÿïßh ud¾.h iy len,s wxl 1; kef.kysrg: 
len,s wxl 1" 5 iy len,s wxl 6; ol=Kg: len,s wxl 5" 4 

iy len,s wxl 3; ngysrg: len,s wxl 3 iy ÿïßh ud¾.h'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2022'07'042A

 03' len,s wxl 3 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0600

 W;=rg: ÿïßh ud¾.h iy len,s wxl 2; kef.kysrg: 
len,s wxl 2" 5" 4 iy isisr m%kdkaÿ úiska ysñlï lshk 

bvu; ol=Kg: len,s wxl 4 iy isisr m%kdkaÿ úiska ysñlï 

lshk bvu; ngysrg: ÿïßh ud¾.h'

 04' len,s wxl 4 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0074

 W;=rg: len,s wxl 3" 2 iy len,s wxl 5; kef.kysrg: 
len,s wxl 5" tia' tA' nkaÿu;S ysñlï lshk bvu iy isisr 

m%kdkaÿ ysñlï lshk bvu; ol=Kg: isisr m%kdkaÿ úiska 

ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 3'

 05' len,s wxl 5 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1696

 W;=rg: len,s wxl 2" 1 iy 6; kef.kysrg: len,s wxl 

6 iy ã' wd¾' úl%uisxy úiska ysñlï lshk bvu; ol=Kg: 
tia' tA' nkaÿu;S ysñlï lshk bvu iy isisr m%kdkaÿ ysñlï 

lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 4" 3 iy 2'

 06' len,s wxl 6 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'4663

 W;=rg: len,s wxl 1" ã' wd¾' úl%uiQßh ysñlï lshk 

bvu iy len,s wxl 7; kef.kysrg: len,s wxl 7" 8 iy 

9; ol=Kg: ã' wd¾' úl%uiQßh ysñlï lshk bvu iy tia' tA' 

nkaÿu;S ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 5" 2 iy 1'

 07' len,s wxl 8 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'2213

 W;=rg: len,s wxl 7" wd¾' ã' l=udr ysñlï lshk bvu iy 

len,s wxl 11; kef.kysrg: len,s wxl 11 iy 10; ol=Kg: 
len,s wxl 10" fÊ' tA' ù' úl%ukdhl ysñlï lshk bvu" 

len,s wxl 9 iy ã' wd¾' úl%uiQßh ysñlï lshk bvu; 
ngysrg: len,s wxl 9" ã' wd¾' úl%uiQßh ysñlï lshk bvu 

iy len,s wxl 6'

 08' len,s wxl 10 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1109

 W;=rg: len,s wxl 8" 11" 12" iy 13; kef.kysrg: len,s 

wxl 11" 13 iy 12; ol=Kg: fÊ' tA' ù' úl%ukdhl ysñlï 

lshk bvu; ngysrg: fÊ' tA' ù' úl%ukdhl ysñlï lshk 

bvu" len,s wxl 9 iy 8'

 09' len,s wxl 11 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1544

 W;=rg: wd¾' ã' l=udr ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: wd¾' 

ã' l=udr ysñlï lshk bvu" len,s wxl 16 iy 13; ol=Kg: 
len,s wxl 13 iy 10; ngysrg: len,s wxl 10" 8 iy 7'

 10' len,s wxl 12 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0042
 W;=rg: len,s wxl 10 iy 13; kef.kysrg: len,s wxl 13; 
ol=Kg: c, ud¾.h" fÊ' tA' ù' úl%ukdhl ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 10; ngysrg: len,s wxl 10'

 11' len,s wxl 13 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'3074
 W;=rg: len,s wxl 11" wd¾' ã' l=udr ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 16; kef.kysrg: len,s wxl 16" 17 iy 18; 
ol=Kg: len,s wxl 18" 15" 14 iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s 
wxl 14" c, ud¾.h" len,s wxl 12" 10 iy 11'

 12' len,s wxl 15 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0089
 W;=rg: len,s wxl 13 iy 18; kef.kysrg: len,s wxl 18 
iy 19; ol=Kg: wd¾' î' rkað;a ysñlï lshk bvu; ngysrg: 
wd¾' î' rkað;a ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 14'

 13' len,s wxl 18 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'3678
 W;=rg: len,s wxl 13" 16 iy 17; kef.kysrg: len,s wxl 
17" c, ud¾.h iy len,s wxl 20; ol=Kg: len,s wxl 19" 
wd¾' î' rkað;a ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 19" 
wd¾' î' rkað;a ysñlï lshk bvu" len,s wxl 15" 14 iy 13'

 14' len,s wxl 19 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0582
 W;=rg: len,s wxl 18 iy 20; kef.kysrg: len,s wxl 20; 
ol=Kg: wd¾' î' rkað;a ysñlï lshk bvu; ngysrg: wd¾' î' 
rkað;a ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 15'

 15' len,s wxl 23 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1868
 W;=rg: c, ud¾.h iy moañ‚ Y%shd,;d lreKd;s,l ysñlï  
lshk bvu; kef.kysrg: mS' tia' lreKd;s,l ysñlï lshk 
bvu iy len,s wxl 26; ol=Kg: len,s wxl 26 iy 24; 
ngysrg: len,s wxl 24 iy 22'

 16' len,s wxl 24 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1152
 W;=rg: len,s wxl 23; kef.kysrg: len,s wxl 23 iy 
26; ol=Kg: len,s wxl 26" 25 iy 22; ngysrg: len,s wxl 
25 iy 22'

 17' len,s wxl 25 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla'0'1204  
W;=rg: len,s wxl 24; kef.kysrg: len,s wxl 24 iy 
26; ol=Kg: len,s wxl 26" c, ud¾.h iy tia' tA' tA' 
lreKdr;ak úiska ysñlï lshk ìï lene,a, ; ngysrg: 
tia' tA' tA' lreKdr;ak úiska ysñlï lshk ìï lene,a, iy 
len,s wxl 22'

 18' len,s wxl 27 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla'0'0224  
W;=rg: fla' lreKdr;ak úiska ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: fla' lreKdr;ak úiska ysñlï lshk bvu iy 
lene,s wxl 29; ol=Kg: len,s wxl 29 iy 28 ; ngysrg: 
len,s wxl 28'

 19' len,s wxl 28 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla'0'3479  
W;=rg: len,s wxl 26" fla' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 27; kef.kysrg: len,s wxl 27 iy 29; 
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ol=Kg: len,s wxl 29" 30 iy tia' ta' tA' lreKdr;ak úiska 
ysñlï lshk bvu iy tka' wd¾' tA' iurfldaka ysñlï lshk 
bvu ; ngysrg: len,s wxl 30" tia' ta' tA' lreKdr;ak úiska 
ysñlï lshk bvu" tka' wd¾' tA' iurfldaka ysñlï lshk 
bvu iy len,s wxl 26'

 20' len,s wxl 30 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla'0'0107  
W;=rg: len,s wxl 28; kef.kysrg: len,s wxl 28 iy 29; 
ol=Kg: len,s wxl 29 iy tia' ta' tA' lreKdr;ak úiska 
ysñlï lshk bvu; ngysrg: tia' ta' tA' lreKdr;ak úiska 
ysñlï lshk bvu iy tka' wd¾' tA' iurfldaka úiska ysñlï 
lshk bvu'

 21' len,s wxl 31 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla'0'0361  
W;=rg: len,s wxl 29 iy flaA' lreKdr;ak úiska ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: fla' lreKdr;ak ysñlï lshk 
bvu iy len,s wxl 32; ol=Kg: len,s wxl 32; ngysrg: 
len,s wxl 32 iy 29'

 22' len,s wxl 32 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0263
 W;=rg: len,s wxl 29 iy 31; kef.kysrg: len,s wxl 
33; ol=Kg: len,s wxl 33; ngysrg: len,s wxl 29 iy 31'

 23' len,s wxl 35 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0861
 W;=rg: len,s wxl 34 iy î' tka' wfímd, úiska ysïlï 
lshk bvu; kef.kysrg: î' tka' wfímd, úiska ysïlï lshk 
bvu" len,s wxl 37 iy 36; ol=Kg: len,s wxl 36; ngysrg: 
len,s wxl 36 iy 34'

 24' len,s wxl 36 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1116
 W;=rg: len,s wxl 34" 35" î' tka' wfímd, úiska ysïlï 
lshk bvu iy len,s wxl 37; kef.kysrg:len,s wxl 34" 35" 
î' tka' wfímd, úiska ysïlï lshk bvu iy len,s wxl 37; 
ol=Kg: len,s wxl 46 iy 38; ngysrg: len,s wxl 38 iy 34'

 25' len,s wxl 37 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0106
 W;=rg: î' tka' wfímd, úiska ysïlï lshk bvu; 
kef.kysrg: î' tka' wfímd, úiska ysïlï lshk bvu iy 
we<; ol=Kg: we<" len,s wxl 46" 38 iy 36; ngysrg:we<" 
len,s wxl 46" 38 iy 36'

 26' len,s wxl 38 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1342
 W;=rg: len,s wxl 34" 36 iy 37; kef.kysrg: len,s 
wxl 34" 36" 37 iy 46; ol=Kg: len,s wxl 46" 40" 41 iy 39; 
ngysrg: len,s wxl 40" 41 iy 39'

 27' len,s wxl 39 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0143
 W;=rg: len,s wxl 34 iy 38; kef.kysrg: len,s wxl 
38; ol=Kg: len,s wxl 40 iy 41; ngysrg: len,s wxl 41'

 28' len,s wxl 40 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1000
 W;=rg: len,s wxl 38; kef.kysrg: len,s wxl 38 iy 
46; ol=Kg: len,s wxl 46" 42" 43 iy 41; ngysrg: len,s 
wxl 42" 43 iy 41'

 29' len,s wxl 42 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1067
 W;=rg: len,s wxl 40; kef.kysrg: len,s wxl 40 iy 
46; ol=Kg: len,s wxl 46" 44" 45 iy 43; ngysrg: len,s 
wxl 44" 45 iy 43'

 30' len,s wxl 44 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0196
 W;=rg: len,s wxl 42; kef.kysrg: len,s wxl 42 iy 46; 
ol=Kg: len,s wxl 46 iy c, ud¾.h; ngysrg: len,s wxl 45'

 31' len,s wxl 47 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0137
 W;=rg: len,s wxl 46" we< fldgila iy len,s wxl 48; 
kef.kysrg: len,s wxl 48; ol=Kg: len,s wxl 49; ngysrg: 
len,s wxl 49 iy 46'

 32' len,s wxl 49 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0489
 W;=rg: len,s wxl 46" 47 iy 48; kef.kysrg: len,s wxl 
47" 48" 50 iy 51; ol=Kg: len,s wxl 52; ngysrg: len,s 
wxl 52 iy 46'

 33' len,s wxl 52 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1323
 W;=rg: len,s wxl 46" 49 iy 50; kef.kysrg: len,s wxl 
49" 50" 51" l=Kq we< iy len,s wxl 60; ol=Kg: len,s wxl 
60 iy 53; ngysrg: len,s wxl 53 iy 46'

 34' len,s wxl 53 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1019
 W;=rg: len,s wxl 46 iy 52; kef.kysrg: len,s wxl 
52 iy 60; ol=Kg: len,s wxl 60 iy 54; ngysrg: len,s 
wxl 54 iy 44'

 35' len,s wxl 54 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0565
 W;=rg: len,s wxl 46 iy 53; kef.kysrg: len,s wxl 
53 iy 60; ol=Kg: len,s wxl 60" 55 iy 56; ngysrg: len,s 
wxl 55" 56" we< fldgila iy len,s wxl 46'

 36' len,s wxl 55 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0917
 W;=rg: len,s wxl 54; kef.kysrg: len,s wxl 54 iy 
60; ol=Kg: len,s wxl 60" 58" 57 iy 56; ngysrg: len,s 
wxl 58" 57 iy 56'

 37' len,s wxl 58 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0608
 W;=rg: len,s wxl 55; kef.kysrg: len,s wxl 55 iy 
60; ol=Kg: len,s wxl 60" 59" ynrK mqrdK rcuyd úydrh 
ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 57; ngysrg: len,s wxl 
59" ynrK mqrdK rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu" len,s 
wxl 57 iy 56'

 38' len,s wxl 59 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0228
 W;=rg: len,s wxl 58; kef.kysrg: len,s wxl 58 iy 
60; ol=Kg: len,s wxl 60" l=Kq we< iy ynrK mqrdK 
rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu; ngysrg: ynrK mqrdK 
rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 57'

 39' len,s wxl 61 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0027
 W;=rg: Ô' tka' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu; 
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kef.kysrg: Ô' tka' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu iy 
wd¾' m%sho¾Yk ysñlï lshk bvu; ol=Kg: len,s wxl 62; 
ngysrg: len,s wxl 60'

 40' len,s wxl 62 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0363
 W;=rg: len,s wxl 61" Ô' tka' lreKdr;ak ysñlï lshk 
bvu iy wd¾' m%sho¾Yk ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: 
Ô' tka' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu" wd¾' m%sho¾Yk 
ysñlï lshk bvu iy mS' .=Kr;ak ysñlï lshk bvu; 
ol=Kg: len,s wxl 63 iy 60; ngysrg: len,s wxl 63 iy 
60'

 41' len,s wxl 63 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0717
 W;=rg: len,s wxl 60" 62 iy wd¾' m%sho¾Yk ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: len,s wxl 62" wd¾' m%sho¾Yk 
ysñlï lshk bvu iy mS' .=Kr;ak ysñlï lshk bvu; 
ol=Kg: len,s wxl 72 iy 64; ngysrg: len,s wxl 72" 64 
iy 60'

 42' len,s wxl 64 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0729
 W;=rg: len,s wxl 60 iy 63; kef.kysrg: len,s wxl 
63 iy 72; ol=Kg: len,s wxl 72" 73 iy 65; ngysrg: len,s 
wxl 65 iy 60'

 43' len,s wxl 65 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0768
 W;=rg: len,s wxl 60 iy 64; kef.kysrg: len,s wxl 
64" 72 iy 73; ol=Kg: len,s wxl 73 iy 66; ngysrg: len,s 
wxl 66 iy 60'

 44' len,s wxl 66 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0689
 W;=rg: len,s wxl 60" 65 iy 73; kef.kysrg: len,s 
wxl 65" 73 iy 74; ol=Kg: len,s wxl 74" 76" 69" 68 iy 
67; ngysrg: len,s wxl 69" 68" 67" we< iy len,s wxl 60'

 45' len,s wxl 67 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0086
 W;=rg: l=Kq we<" len,s wxl 60 iy 66; kef.kysrg: 
len,s wxl 66 iy 69; ol=Kg: len,s wxl 68; ngysrg: 
len,s wxl 68 iy l=Kq we<'

 46' len,s wxl 69 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0422
 W;=rg: len,s wxl 66; kef.kysrg: len,s wxl 66" 74 
iy 76; ol=Kg: len,s wxl 76" 77" 71" 70 iy 68; ngysrg: 
len,s wxl 71" 70" 68 iy 67'

 47' len,s wxl 71 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0141
 W;=rg: len,s wxl 69; kef.kysrg: len,s wxl 69" 76 
iy 77; ol=Kg: len,s wxl 77" 78" 79 iy 70; ngysrg: len,s 
wxl 70 iy 68'

 48' len,s wxl 72 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0248
 W;=rg: len,s wxl 63" mS' .=Kr;ak ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: mS' .=Kr;ak ysñlï lshk bvu; ol=Kg: 
len,s wxl 73; ngysrg: len,s wxl 73" 65 iy 64'

 49' len,s wxl 73 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0517
 W;=rg: len,s wxl 65" 64" 72 iy mS' .=Kr;ak ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: len,s wxl 72 iy ynrK mqrdK 
rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu; ol=Kg: len,s wxl 75" 
74 iy 66; ngysrg: len,s wxl 74" 66 iy 65'

 50' len,s wxl 74 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0735
 W;=rg: len,s wxl 66" 73 iy ynrK mqrdK rcuyd 
úydrh ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: len,s wxl 73" 
ynrK mqrdK rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu iy len,s 
wxl 75; ol=Kg: len,s wxl 85 iy 76; ngysrg: len,s wxl 
76" 69 iy 66'

 51' len,s wxl 75 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0112
 W;=rg: ynrK mqrdK rcuyd úydrh ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: we<; ol=Kg: len,s wxl 76 iy 74; ngysrg: 
len,s wxl 76" 74 iy 73'

 52' len,s wxl 76 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0905
 W;=rg: len,s wxl 69" 66" 74 iy 75; kef.kysrg: len,s 
wxl 74" 75" we< iy len,s wxl 85; ol=Kg: len,s wxl 85 
iy 77; ngysrg: len,s wxl 77" 71 iy 69'

 53' len,s wxl 77 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0983
 W;=rg: len,s wxl 71" 69" 76 iy 85; kef.kysrg: len,s 
wxl 76 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 78 iy 79; ngysrg: 
len,s wxl 78" 79" 70 iy 71'

 54' len,s wxl 78 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0880
 W;=rg: len,s wxl 71" 77 iy 85; kef.kysrg: len,s 
wxl 77 iy 85; ol=Kg: len,s wxl 85" 81 iy 80; ngysrg: 
len,s wxl 81" 80" 79 iy 70'

 55' len,s wxl 79 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0150
 W;=rg: len,s wxl 70" 71 iy 77; kef.kysrg: len,s 
wxl 77 iy 78; ol=Kg: len,s wxl 81 iy 80; ngysrg: 
len,s wxl 80 iy ysñlï lshkakd fidhd.; fkdyels 
bvu'

 56' len,s wxl 81 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0579
 W;=rg: len,s wxl 78; kef.kysrg: len,s wxl 78 iy 
85; ol=Kg: len,s wxl 85" 82" 83 iy 80; ngysrg: len,s 
wxl 82" 83 iy 80'

 57' len,s wxl 82 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0258

 W;=rg: len,s wxl 81; kef.kysrg: len,s wxl 81 iy 

85; ol=Kg: len,s wxl 85" 84 iy 83; ngysrg: len,s wxl 

84 iy 83'

 58' len,s wxl 84 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0037
 W;=rg: len,s wxl 82; kef.kysrg: len,s wxl 82 iy 
85; ol=Kg: len,s wxl 85 iy wd¾' ta' rKisxy ysñlï lshk 
bvu; ngysrg: wd¾' ta' rKisxy ysñlï lshk bvu iy len,s 
wxl 83'
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 59' len,s wxl 87 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0058
 W;=rg: len,s wxl 86; kef.kysrg: len,s wxl 86" 88 iy 
89; ol=Kg: len,s wxl 89 iy 85; ngysrg: len,s wxl 85'

 60' len,s wxl 88 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0029
 W;=rg: len,s wxl 86; kef.kysrg: c, ud¾.h; ol=Kg: 
len,s wxl 90 iy 89; ngysrg: len,s wxl 89 iy 87'

 61' len,s wxl 89 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0186
 W;=rg: len,s wxl 87" 86 iy 88; kef.kysrg: len,s 
wxl 86" 88" we< iy len,s wxl 90; ol=Kg: len,s wxl 90; 
ngysrg: len,s wxl 90 iy 85'

 62' len,s wxl 91 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0200
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 90; kef.kysrg: len,s 
wxl 104; ol=Kg: len,s wxl 104" 103 iy 92; ngysrg: len,s 
wxl 92 iy 85'

 63' len,s wxl 92 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0198
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 91; kef.kysrg: len,s 
wxl 91" 104 iy 103; ol=Kg: len,s wxl 103 iy 93; ngysrg: 
len,s wxl 93 iy 85'

 64' len,s wxl 93 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0164
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 92; kef.kysrg: len,s 
wxl 92" 103 iy 102; ol=Kg: len,s wxl 103" 102 iy 94; 
ngysrg: len,s wxl 94 iy 85'

 65' len,s wxl 94 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0160
 W;=rg: len,s wxl 85 iy 93; kef.kysrg: len,s 
wxl 93" 102 iy 101; ol=Kg: len,s wxl 101" 97" 96 iy 95; 
ngysrg: len,s wxl 97" 96" 95" we< iy len,s wxl 85'

 66' len,s wxl 95 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0017
 W;=rg: we<" len,s wxl 85 iy 94; kef.kysrg: len,s 
wxl 94; ol=Kg: len,s wxl 97 iy 96; ngysrg: len,s 
wxl 96 iy we<'

 67' len,s wxl 96 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0127
 W;=rg: we<" len,s wxl 95" 94 iy 97; kef.kysrg: len,s 
wxl 95" 94" 97" 101 iy 98; ol=Kg: len,s wxl 98 iy ysñlï 
lshk wh fidhd.; fkdyels bvu; ngysrg: ysñlï lshk 
wh fidhd.; fkdyels bvu iy we<'

 68' len,s wxl 97 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0015
 W;=rg: len,s wxl 94; kef.kysrg: len,s wxl 94 iy 101; 
ol=Kg: len,s wxl 98 iy 96; ngysrg: len,s wxl 96 iy 95'

 69' len,s wxl 99 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0111
 W;=rg iy kef.kysrg: len,s wxl 101; ol=Kg: len,s 
wxl 100 iy 98; ngysrg: len,s wxl 98'

 70' len,s wxl 100 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0038
 W;=rg: len,s wxl 101; kef.kysrg: len,s wxl 101 iy 

107; ol=Kg: len,s wxl 107" we< iy len,s wxl 98; ngysrg: 
len,s wxl 98'

 71' len,s wxl 101 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1147
 W;=rg: len,s wxl 97" 94 iy 102; kef.kysrg: len,s 
wxl 102 iy 107; ol=Kg: len,s wxl 100" 98 iy 99; ngysrg: 
len,s wxl 100" 98" 99" 96 iy 97'

 72' len,s wxl 102 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1513
 W;=rg: len,s wxl 94" 93 iy 103; kef.kysrg: len,s 
wxl 103 iy 107; ol=Kg: len,s wxl 107 iy 101; ngysrg: 
len,s wxl 101" 94 iy 93'

 73' len,s wxl 103 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'2205
 W;=rg: len,s wxl 93" 92" 91" 104" 105 iy 106; 
kef.kysrg: len,s wxl 104" 105" 106 iy 107; ol=Kg: len,s 
wxl 107 iy 102; ngysrg: len,s wxl 102" 93 iy 92'

 74' len,s wxl 104 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0984
 W;=rg: len,s wxl 91" 90 iy tka' wdßhodi ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: tka' wdßhodi ysñlï lshk 
bvu" fI,agka úl%uiQßh ysñlï lshk bvu iy len,s 
wxl 105; ol=Kg: len,s wxl 105 iy 103; ngysrg: len,s 
wxl 103" 92" 91 iy 90'

 75' len,s wxl 105 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0256
 W;=rg: len,s wxl 104" tka' wdßhodi ysñlï lshk 
bvu iy fI,agka úl%uiQßh ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: 
fI,agka úl%uiQßh ysñlï lshk bvu" tka' ohdr;ak ysñlï 
lshk bvu iy len,s wxl 106; ol=Kg: len,s wxl 106 iy 
103; ngysrg: len,s wxl 103 iy 104'

 76' len,s wxl 106 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0455
 W;=rg: fI,agka úl%uiQßh ysñlï lshk bvu iy tka' 
ohdr;ak ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: tka' ohdr;ak 
ysñlï lshk bvu" we< iy len,s wxl 107; ol=Kg: len,s 
wxl 107 iy 103; ngysrg: len,s wxl 103 iy 105'

 77' len,s wxl 108 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0150
 W;=rg: len,s wxl 107" we< iy fÊ' fifkúr;ak ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: fÊ' fifkúr;ak ysñlï lshk 
bvu" c, ud¾.h iy len,s wxl 109; ol=Kg: len,s wxl 
109; ngysrg: len,s wxl 107'

 78' len,s wxl 110 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0042
 W;=rg: we< iy tA' fidaur;ak ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: we< iy tA' fidaur;ak ysñlï lshk bvu; 
ol=Kg: len,s wxl 115 iy 111; ngysrg: len,s wxl 111 
iy 109'

 79' len,s wxl 111 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'2219
 W;=rg: len,s wxl 107"109 iy 110; kef.kysrg: len,s 
wxl 109"110" tA' fidaur;ak ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 
115"116"117 iy 118; ol=Kg: len,s wxl 114 iy 112; ngysrg: 
len,s wxl 114"112 iy 107'



III fldgi – Y%S ,xld m%cd;dka;%sl iudcjd§ ckrcfha w;s úfYI .eiÜ m;%h – 2022'07'046A

 80' len,s wxl 112 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0219
 W;=rg: len,s wxl 107 iy 111; kef.kysrg: len,s wxl 
111; ol=Kg: len,s wxl 114 iy tÉ' ùriQßh ysñlï lshk 
bvu; ngysrg: tÉ' ùriQßh ysñlï lshk bvu" we< iy  
len,s wxl 107'

 81' len,s wxl 114 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0490
 W;=rg: len,s wxl 112" 111 iy 118; kef.kysrg: len,s 
wxl 111" 118 iy 119; ol=Kg: len,s wxl 120" we< iy len,s 
wxl 113; ngysrg: len,s wxl 113 iy 112'

 82' len,s wxl 115 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0548
 W;=rg: len,s wxl 110" tA' fidaur;ak ysñlï lshk 
bvu; kef.kysrg: tA' fidaur;ak ysñlï lshk bvu " tA 
lreKdr;ak ysñlï lshk bvu len,s wxl 116; ol=Kg: 
len,s wxl 116 iy 111; ngysrg: len,s wxl 111'

 83' len,s wxl 116 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0548
 W;=rg: len,s wxl 115" tA' fidaur;ak ysñlï lshk bvu 
iy tA' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: tA' 
lreKdr;ak ysñlï lshk bvu" tA' idu,;d ysñlï lshk 
bvu iy len,s wxl 117; ol=Kg: len,s wxl 117 iy 111; 
ngysrg: len,s wxl 111 iy 115'

 84' len,s wxl 117 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0548
 W;=rg: len,s wxl 116 tA' lreKdr;ak ysñlï lshk bvu" 
iy tA' idu,;d ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: tA' idu,;d 
ysñlï lshk bvu" wd¾' §md,a iuka; ysñlï lshk bvu  
iy len,s wxl 118; ol=Kg: len,s wxl 118; ngysrg: len,s 
wxl 114 iy 116'

 85' len,s wxl 118 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0548
 W;=rg: len,s wxl 114 iy 117" tA' idu,;d ysñlï lshk 
bvu" wd¾' §md,a iuka; ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: 
wd¾' §md,a iuka; ysñlï lshk bvu" tA' úfÊr;ak ysñlï 
lshk bvu len,s wxl 119; ol=Kg: len,s wxl 119; ngysrg: 
len,s wxl 114 iy 111s'

 86' len,s wxl 119 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0550
 W;=rg: len,s wxl 118 wd¾' §md,a iuka; ysñlï lshk 
bvu" tA' úfÊr;ak ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: 
tA' úfÊr;ak ysñlï lshk bvu; ol=Kg: len,s wxl 120; 
ngysrg: len,s wxl 114 iy 118'

 87' len,s wxl 122 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'2877
 W;=rg: len,s wxl 121" ud¾.h iy len,s wxl 123; 
kef.kysrg: ud¾.h iy len,s wxl 123; ol=Kg: len,s wxl 
124" 125" 126" fla' Wlal=wïud ysñlï lshk bvu iy tia' 
fla l=udr ysñlï lshk bvu; ngysrg: len,s wxl 124" 125" 
126" fla' Wlal=wïud ysñlï lshk bvu iy tia' fla' l=udr 
ysñlï lshk bvu'

 88' len,s wxl 125 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'2034
 W;=rg: len,s wxl 126" 122" 123 iy 124; kef.kysrg: 
len,s wxl 122" 123" 124 iy tï' úfÊr;ak ysñlï lshk 

bvu len,s wxl 128; ol=Kg: len,s wxl 128 iy 127 iy 
ta' mqIam l=udr ysñlï lshk bvu; ngysrg: fla' Wlal=wïud 
ysñlï lshk bvu iy  len,s wxl 126'

 89' len,s wxl 126 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0146
 W;=rg: len,s wxl 122; kef.kysrg: len,s wxl 122 iy   
125; ol=Kg: len,s wxl 125 fla' Wlal=wïud ysñlï lshk 
bvu; ngysrg: fla' Wlal=wïud ysñlï lshk bvu'

 90' len,s wxl 127 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'3104
 W;=rg: len,s wxl 125 iy 128; kef.kysrg: len,s wxl 
128 iy  129; ol=Kg: len,s wxl 129 iy ud¾.h iy jeõ 
neïu; ngysrg: ta' mqIam l=udr ysñlï lshk bvu'

 91' len,s wxl 128 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0828
 W;=rg: len,s wxl 125 iy 124 iy tï' úfÊr;ak ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: tï' úfÊr;ak ysñlï lshk bvu 
iy jeõ neïu iy len,s wxl 129; ol=Kg: len,s wxl 129 
iy 127; ngysrg: len,s wxl 127 iy 125'

 92' len,s wxl 131 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'0034
 W;=rg: len,s wxl 130; kef.kysrg: len,s wxl 130 iy  
132; ol=Kg: len,s wxl 132 iy tia' ldßhjiï ysñlï lshk 
bvu fla' o¾YkS ysñlï lshk bvu; ngysrg: fla' o¾YkS 
ysñlï lshk bvu iy jej'

 93' len,s wxl 132 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'1498
 W;=rg: len,s wxl 131 iy 130; kef.kysrg: len,s wxl 
130 iy  133; ol=Kg: len,s wxl 133" 134 iy tia' ldßhjiï 
ysñlï lshk bvu; ngysrg: tia' ldßhjiï ysñlï lshk 
bvu fla' o¾YkS ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 131'

 94' len,s wxl 133 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'4219
 W;=rg: len,s wxl 132 iy 130" jej iy t,a' iS' úl%uisxy 
ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: t,a' iS' úl%uisxy ysñlï 
lshk bvu" ví' tï' tï' à' rKisxy ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 135; ol=Kg: len,s wxl 135" 136 iy 134; 
ngysrg: len,s wxl 134" tia' ldßhjiï ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 132'

 95' len,s wxl 135 – ynrK lef,a – m%udKh: fyla' 0'3206
 W;=rg: len,s wxl 133" t,a' iS' úl%uisxy ysñlï lshk bvu 
ví' tï' tï' à' rKisxy ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 
137; kef.kysrg: t,a' iS' úl%uisxy ysñlï lshk bvu ví' 
tï' tï' à' rKisxy ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 137 
iy 138; ol=Kg: len,s wxl 137" 138 iy ví' fÊ' úl%uisxy 
ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 136; ngysrg: len,s wxl 
136" 134" iy 133'

 96' len,s wxl 137 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1584
 W;=rg( len,s wxl 135 iy Ô' mS' tia' isßj¾Ok ysñlï 
lshk bvu; kef.kysrg: Ô' mS' tia' isßj¾Ok ysñlï lshk 
bvu"ud¾.h^ud¾. ixj¾Ok wêldßh& iy len,s wxl 140; 
ol=Kg: len,s wxl 140" 139" 138 iy 135; ngysrg: len,s 
wxl 139" 138 iy 135'
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 97' len,s wxl 138 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'2645

 W;=rg( len,s wxl 135" 137 iy 139; kef.kysrg: len,s 

wxl 137" 139 iy 140; ol=Kg: len,s wxl 140" ví,sõ' fÊ' 

úl%uisxy ysñlï lshk bvu; ngysrg: ví,sõ' fÊ' úl%uisxy 

úiska ysñlï lshk bvu"len,s wxl 136 iy 135'

 98' len,s wxl 139 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'2295

 W;=rg( len,s wxl 138 iy 137; kef.kysrg: len,s wxl 

137 iy 140; ol=Kg: len,s wxl 140 iy 138; ngysrg: len,s 

wxl 138'

 99' len,s wxl 141 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0039

 W;=rg( ud¾.h^ud¾. ixj¾Ok wêldßh&; kef.kysrg: tï' 

tï' wd¾' tia' rkacka l=f¾ ysñlï lshk bvu; ol=Kg: len,s 

wxl 142 iy 143; ngysrg: len,s wxl 143 iy 140 iy ud¾.

h^ud¾. ixj¾Ok wêldßh&'

 100' len,s wxl 142 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0346

 W;=rg( tï' tï' wd¾' tia' rkacka l=f¾ ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: §md l=f¾ ysñlï lshk bvu" len,s wxl 149; 
ol=Kg: len,s wxl 149" 148 iy 143; ngysrg: len,s wxl 

143 iy 141'

 101' len,s wxl 143 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1423

 W;=rg( len,s wxl 140" 141 iy 142; kef.kysrg: len,s 

wxl 141" tï' tï' wd¾' tia' rkacka l=f¾ ysñlï lshk bvu" 

len,s wxl 142" 149 iy 148; ol=Kg: len,s wxl 148 iy 

144; ngysrg: len,s wxl 144 iy 140'

 102' len,s wxl 144 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1122

 W;=rg( len,s wxl 140 iy 143; kef.kysrg: len,s wxl 

143" 148 iy 147; ol=Kg: len,s wxl 147 iy 145; ngysrg: 
len,s wxl 145 iy 140'

 103' len,s wxl 145 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0680

 W;=rg( len,s wxl 140 iy 144; kef.kysrg: len,s wxl 

144 iy 147; ol=Kg: len,s wxl 147 iy fÊ' mS' fjd,a.d 

ksIdÈ ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 146; ngysrg: len,s 

wxl 146 iy 140'

 104' len,s wxl 147 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0555

 W;=rg( len,s wxl 145" 144 iy 148; kef.kysrg: len,s 

wxl 148 iy fÊ' mS' fjd,a.d ksIdÈ ysñlï lshk bvu; ol=Kg: 
fÊ' mS' fjd,a.d ksIdÈ ysñlï lshk bvu; ngysrg: fÊ' mS' 

fjd,a.d ksIdÈ ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 145" 144'

 105' len,s wxl 148 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'2854

 W;=rg( len,s wxl 144" 143" 142" 149" 150 iy 151; 
kef.kysrg: len,s wxl 149" 150" 151 iy 156; ol=Kg: 
len,s wxl 156 iy fÊ' mS' fjd,a.d ksIdÈ ysñlï lshk 

bvu; ngysrg: fÊ' mS' fjd,a.d ksIdÈ ysñlï lshk bvu iy 

len,s wxl 144" 145'

 106' len,s wxl 149 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0376
 W;=rg( len,s wxl 142 iy tï' tï' wd¾' tia' rkacka 
l=f¾ ysñlï lshk bvu iy §md l=f¾ ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: §md l=f¾ ysñlï lshk bvu" mS' fÊ' tA' 
wdßhr;ak ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 150; ol=Kg: 
len,s wxl 150 iy 148; ngysrg: len,s wxl 148" 143 iy 142'

 107' len,s wxl 150 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0487
 W;=rg( len,s wxl 149 iy §md l=f¾ ysñlï lshk bvu" 
mS' fÊ' tA' wdßhr;ak ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: mS' fÊ' 
tA' wdßhr;ak ysñlï lshk bvu iy foaYms%h l=f¾ ysñlï 
lshk bvu iy len,s wxl 151; ol=Kg: len,s wxl 151 iy 
148; ngysrg: len,s wxl 148 iy 149'

 108' len,s wxl 151 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1181
 W;=rg( len,s wxl 150"mS' fÊ' tA' wdßhr;ak ysñlï lshk 
bvu iy foaYms%h l=f¾ ysñlï lshk bvu; kef.kysrg: 
foaYm%sh l=f¾ ysñlï lshk bvu" fla' tA' tÉ' .=Kj¾Ok 
ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 152; ol=Kg: len,s wxl 
152" 156 iy 148; ngysrg: len,s wxl 156" 148 iy 150'

 109' len,s wxl 152 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1356
 W;=rg( len,s wxl 151"foaYms%h l=f¾ ysñlï lshk bvu" 
fla' tA' tÉ' .=Kj¾Ok ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 
153; kef.kysrg: fla' tA' tÉ' .=Kj¾Ok ysñlï lshk bvu 
iy len,s wxl 153 iy 154; ol=Kg: len,s wxl 154" 155 iy 
156; ngysrg: len,s wxl 155" 156 iy 151'

 110' len,s wxl 153 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0498
 W;=rg( len,s wxl 152" fla' tA' tÉ' .=Kj¾Ok ysñlï 
lshk bvu iy wd¾' tï' ví' rdcmlaI ysñlï lshk bvu; 
kef.kysrg: len,s wxl 154; ol=Kg: len,s wxl 154 iy 
152; ngysrg: len,s wxl 152'

 111' len,s wxl 155 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'0500
 W;=rg( len,s wxl 156 iy 152; kef.kysrg: len,s wxl 
152 iy 154; ol=Kg: len,s wxl 154 iy ud¾.h iy fla' tA' 
Okmd, ysñlï lshk bvu; ngysrg: fla' tA' Okmd, ysñlï 
lshk bvu iy wd¾' tï' iS' rdcmlaI ysñlï lshk bvu iy 
len,s wxl 156'

 112' len,s wxl 156 - ynrK lef,a - m%udKh( fyla' 0'1030
 W;=rg( len,s wxl 148" 151 iy 152; kef.kysrg: len,s 
wxl 151" 152 iy 155; ol=Kg: len,s wxl 155 iy wd¾' tï' iS' 
rdcmlaI ysñlï lshk bvu; ngysrg: wd¾' tï' iS' rdcmlaI 
ysñlï lshk bvu iy len,s wxl 148'
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